

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

8 ★ МАЯ 40 А

Саратов

Пугачевский театр в районах Заволжья

Пугачевский колхозно-совхозный театр начал весенне-летний сезон. В предпраздничные дни артисты побывали в Ивантеевском районе и дали здесь девять спектаклей, обслужив более трех тысяч зрителей.

Рабочим совхоза «Тракторист» театр показал пьесы «На бойком месте» Островского и «Сады цветут» Масс и Куличенко. Колхозники села Николаевки с большим интересом смотрели пьесу Островского «Не все коту масленица».

Сейчас две бригады актеров выехали в Ершовский и Питерский районы. В мае они дадут в этих районах по 20 спектаклей и организуют ряд утренников для учащихся сельских школ.